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Lista de materiales 6° grado 2025 
 
Lengua: 
1 Carpeta a elección con etiqueta con nombre, apellido y materia. 
Repuesto de hojas rayadas Nro.3 
Carátula con nombre y apellido del estudiante, carátula de “ Evaluaciones y TP”, carátula de 
“Teoría”. 
2 folios N° 3 
Libro: INSIGNIA. LENGUA 6. Prácticas del Lenguaje.  EDITORIAL EDELVIVES. ISBN 
978-987-821-259-3 
 
Matemática 
1 Carpeta a elección con etiqueta con nombre, apellido y materia. 
Repuesto de hojas de carpeta Nro. 3 cuadriculado. 
Carátula con nombre y apellido 
Carátula de “Evaluaciones y TPs” 
2 folios N° 3 
Libro:  EXPEDICIÓN MATEMÁTICA 6. Editorial Santillana ,ISBN: 978-950-46-7003-2 
 
 
Ciencias Naturales: 
1 Carpeta a elección con etiqueta con nombre, apellido y materias. 
Repuesto de hojas rayadas Nro.3. 
Carátula con nombre y apellido. 
Carátula de Evaluaciones 
1 folio N° 3 
 
 
Ciencias Sociales: 
1 Carpeta a elección con etiqueta con nombre, apellido y materias. 
Repuesto de hojas rayadas Nro.3. 
Carátula con nombre y apellido. 
Carátula de Evaluaciones 
1 folio N° 3 
 
Libro: ”El faro y la flor” 6 CABA Biciencias ( Ciencias naturales y Ciencias sociales), Ed. 
Mandioca. ISBN: 978-987-806-285-3 
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Inglés: 
HOP INTO ENGLISH 4 - 2nd Edition 
PUPIL’S BOOK AND ACTIVITY BOOK WITH APP - EDITORIAL MACMILLAN EDUCATION - 
ISBN 9789876727525 
Los estudiantes de 3º A 7º grado trabajarán con una carpeta que pueden compartir con otras 
materias especiales. 
 
Catequesis: 
PEREGRINOS UNIDOS 6° grado, EDITORIAL EDELVIVES. 
Los estudiantes de 3º a 7º grado usarán una carpeta que pueden compartir con otras 
asignaturas. 
 
Música 
Carpeta N°3 o cuaderno rayado con tapa dura de cualquier color y diseño (el mismo de años 
anteriores que se utilizará hasta fin de la escolaridad primaria). 
 
Tecnología:  

●​ Apartado de Tecnología con separador y hojas cuadriculadas, en la carpeta de materias 
especiales. 

●​ 1 barrita de silicona 
●​ 1 block de dibujo Nro 5 de color de 24 hojas 
●​ 1 cinta de papel de 2,4 cm 

 
Plástica:  

●​ Carpeta de tres solapas con elástico oficio (SIN ARGOLLAS) para plástica. 
●​ Apartado de plástica con separador y hojas rayadas y cuadriculadas, en la carpeta de 

materias especiales. 
●​ 1 resma (500 hojas) cada 10 estudiantes blanco liso. 
●​ 1 block de dibujo Nro 5 blanco de 24 hojas. 
●​ 1 block de dibujo Nro 5 de color de 24 hojas. 
●​ 1 repuesto de 8 hojas negras Nro 5. 
●​ 1 caja de 8 o de 12 Pasteles tiza. 
●​ 1 caja de acuarelas, no color pastel ni metalizado (utilizada en años anteriores). 
●​ 1 pincel fino chato (nro 2) 
●​ 1 pincel grueso chato (nro 12) 
●​ 1 remera vieja de adulto en desuso. 
●​ 1 vaso plástico 
●​ 1 trapo 
●​ 1 fibrón negro de punta redonda al agua. 
●​ 1 microfibra de 0.5, negra. 
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●​ 1 cinta de papel de 2,4 cm 

Todos los materiales deben venir con NOMBRE.  Sugerimos reutilizar los del año pasado, que 
también se utilizarán en los años posteriores. 
 
Cartuchera completa: (todos los materiales con nombre, apellido y grado). 

●​ Lapicera de tinta borrable con cartuchos de repuesto. 
●​ Lápiz. 
●​ Goma. 
●​ Sacapuntas. 
●​ Lápices de colores. 
●​ Lapiceras de colores. 
●​ Tijera. 
●​ Pegamento. 
●​ Regla transparente de acrílico con números en negro.  

 
Materiales de uso común: 

●​ 2 paquetes de rollos de cocina, para la primera parte del año. 
●​ 1 caja de pañuelitos de papel. 
●​ 2 cajas de apósitos (tipo “Curitas”) 
●​ 1 pegamento (tipo “Voligoma” - sin nombre). 
●​ 1 bloc de hojas de colores Nº5 (6º A y B) 
●​ 1 bloc de hojas blancas Nº5 (6ºC) 

 
Materiales de Geometría:  
Cuando se comience a abordar este eje en Matemáticas, se solicitarán los materiales 
pertinentes para este año. 
 
TODAS LAS HOJAS DE LAS CARPETAS DEBEN TENER NOMBRE, APELLIDO, GRADO Y 
ESTAR NUMERADAS EN EL MARGEN SUPERIOR IZQUIERDO. 
EN CADA CARPETA LOS ALUMNOS DEBEN TENER UNA PLANCHA DE OJALILLOS. 
 


